
PÁGINA: 1 DE 2
09/09/2010 10:12

R$ 1,00

Em 31/Dez/2009 Em 30/Jun/2010 Em 31/Ago/2010

(a) (b) (c)

 2.203.968,88  2.140.127,18  2.107.476,43

 259.069,33  1.144.873,34  1.383.352,80

Disponibilidade de Caixa Bruta  945.242,80  1.616.829,51  1.815.625,10

Demais Haveres Financeiros  -  -  - 

(-)Restos a Pagar Processados (Exceto Precatórios)  686.173,47  471.956,17  432.272,30

 1.944.899,55  995.253,84  724.123,63

 -  -  - 

 -  -  - 

 1.944.899,55  995.253,84  724.123,63

Até o Bimestre

(c-a)

 -1.220.775,92

VALOR CORRENTE

 - 

Em 31/Dez/2009 Em 30/Jun/2010 Em 31/Ago/2010

 -  -  - 

 -  -  - 

Disponibilidade de Caixa Bruta  -  -  - 

Investimentos  -  -  - 

Demais Haveres Financeiros  -  -  - 

(-)Restos a Pagar Processados  -  -  - 

 -  -  - 

DÍVIDA CONSOLIDADA PREVIDENCIÁRIA(VII)

DEDUÇÕES(VIII)

DÍVIDA CONSOLIDADA LÍQUIDA 

PREVIDENCIÁRIA(IX)=(VII-VIII)

DA LDO P/O EXERCÍCIO DE REFERÊNCIA

REGIME PREVIDENCIÁRIO

DÍVIDA FISCAL LÍQUIDA PREVIDENCIÁRIA

SALDO

VALOR  -271.130,21

DISCRIMINAÇÃO DA META FISCAL

META DE RESULTADO NOMINAL FIXADA NO ANEXO DE METAS FISCAIS

PASSIVOS RECONHECIDOS(V)

DÍVIDA FISCAL LÍQUIDA(VI)=(III+IV-V)

RESULTADO NOMINAL

PERÍODO DE REFERÊNCIA

No Bimestre

(c-b)

DÍVIDA CONSOLIDADA (I)

DEDUÇÕES(II)

DÍVIDA CONSOLIDADA LÍQUIDA(III)=(I-II)

RECEITA DE PRIVATIZAÇÕES(IV)

Janeiro a Agosto 2010/Bimestre Julho-Agosto

RREO - ANEXO VI(LRF, art. 53, inciso III)

DÍVIDA FISCAL LÍQUIDA

SALDO

Prefeitura Municipal de Tavares - RS
Relatório Resumido da Execução Orçamentária

Demonstrativo do Resultado Nominal
Orçamentos Fiscal e da Seguridade Social



PÁGINA: 2 DE 2
09/09/2010 10:12

R$ 1,00

Em 31/Dez/2009 Em 30/Jun/2010 Em 31/Ago/2010

Janeiro a Agosto 2010/Bimestre Julho-Agosto

RREO - ANEXO VI(LRF, art. 53, inciso III)

DÍVIDA FISCAL LÍQUIDA

SALDO

Prefeitura Municipal de Tavares - RS
Relatório Resumido da Execução Orçamentária

Demonstrativo do Resultado Nominal
Orçamentos Fiscal e da Seguridade Social

 -  -  - 

 -  -  - 

PASSIVOS RECONHECIDOS(X)

DÍVIDA FISCAL LÍQUIDA PREVIDENCIÁRIA(XI)=(IX-X)

FONTE:


